

Все российское студенчество отмечает 25 января свой праздник. Как ни крепок «гранит науки», а студенческая жизнь вспоминается, как самое интересное и веселое время.

Накануне праздника мы познакомимся с группой 3128 Шенталинского филиала Тольяттинского медколледжа. Здесь постигают азы медицинской науки 22 студента - 14 девушек и 8 юношей - микс дружелюбных, умных, отзывчивых и весёлых ребят.

По рассказу студентов, они очень быстро подружились, несмотря на то, что все разные, с разными представлениями о жизни. «Конечно, как и в любом коллективе, у нас возникают разногласия, но мы научились решать вопросы путем компромисса», - рассказывает староста Гузаль Минибаева.

Главное место в жизни студентов занимает учеба. Им интересны предметы, которыми наполнена образовательная программа. Безусловно, такая добросовестность в постижении различных наук отражается на успеваемости студентов - нет задолженностей, а сессию они сдают на «отлично» и «хорошо». В декабре за прилежную учебу и активное участие в жизни колледжа Анна Тароян получила путевку в санаторий «Алые паруса» г. Тольятти.

Изо дня в день по 5, 6 пар занятий, а вечером необходимо учить лекции. Нелегко учиться, но все понимают, что полученные знания пригодятся в будущем.

Большое внимание уделяется закреплению полученных знаний. Ребята регулярно проходят производственную практику в стационарах как районных, так и областных больниц.

«У нас прекрасные преподаватели. Особенно мы благодарны нашему куратору Лилии Магафуровне Мироновой, которая всегда готова помочь и поддержать нас. Благодаря ей у нас сложился хороший, дружный коллектив», - говорят студенты группы 3128.

Конечно, очень важно, наряду с изучением дисциплин, заниматься общественной работой. Так, ребята участвуют в различных акциях. Одна из них - «Поделись своим знанием», в ходе которой третьекурсники рассказывали студентам первого курса о мерах профилактики распространения COVID-19. Прошлой осенью мужская половина группы была задействована в поисково-спасательной операции. Также студенты группы, в составе команды третьекурсников, заняли 1 место в молодежном форуме «Мой выбор - семья».

Не так давно будущие медики побывали в экскурсионном туре в г. Самара, где посетили анатомический музей медуниверситета.

«Экскурсия произвела на нас большое впечатление. Мы увидели много интересных экспонатов. Также мы были рады поближе познакомиться с городом и узнать о столице региона много нового и интересного. Нам с ребятами очень понравилась поездка», - поделились эмоциями Виктория Григорьева и Анастасия Баранова.

Ребята не остаются в стороне от спортивной жизни колледжа и района. Данила Константинов и Ксения Авдеева - спортивная гордость группы. Данила является физоргом и сам принимает активное участие практически во всех спортивных мероприятиях, а Ксения защищает честь колледжа в составе сборной по волейболу. В прошлом году она отмечена как лучший игрок районного чемпионата.

Совсем скоро подойдет к завершению их третий год обучения, а там не за горами и выпускной. Большая часть девушек сразу после окончания учебного заведения планирует устроиться на работу медицинскими сестрами, кто-то собирается изучать врачебную науку в ВУЗе. А парни четко знают: впереди их ждет год службы в армии.

«Возможно, я продолжу обучение в ВУЗе, но сначала надо закончить колледж и отдать долг Родине», - говорит Айрат Зиатдинов.

Хочется пожелать всем студентам хорошей учебы и веселой студенческой жизни. Ведь это время не повторится никогда.

Всех студентов поздравляет с праздником руководитель Шенталинского филиала Тольяттинского медколледжа Александр Горбатов:

- Дорогие студенты! Поздравляю вас с Днем российского студенчества!

Годы обучения - незабываемая пора в жизни каждого человека, это время смелых идей, неисчерпаемых сил, романтики и ожиданий. Именно в этот период приобретается самый важный капитал - знания. Пусть это время подарит вам массу ярких впечатлений и приятных событий.

Желаю исполнения всех ваших надежд, удачи и радости!

С. МУРАВЬЕВ.